

“实事求是是我做人的准则” 被控受贿的临海市原规划局长当庭翻供

■通讯员 三金文
本报首席记者 金霖萍 摄

本报讯 位于临海市建设规划局内的建设大楼,自2004年投入使用以来,一度以其29层9970米的高度,获得临海市“第一高楼”的美名。然而,多年以后,这座“第一高楼”没有摆脱“工程上马,高官落马”的轨迹;昨天,退居二线的临海市建设规划局原局长、建设大楼工程原总指挥陈经富受贿案在紧邻“第一高楼”的临海市法院开庭审理。

陈经富是教师出身,曾在多个乡镇机关担任领导职务,1994年10月开始,他担任临海市建设规划局局长一职。在法庭上,他多次陈述自己在担任建设局局长的10年时间里,工作兢兢业业、小心谨慎,对临海的城市建设“没有功劳也有苦劳”。
据检察机关指控,2001年9月的一

天,龙元建设公司项目经理在中标临海市建设大厦工程后,为了感谢陈经富的帮助,在某大酒店房间内,送给陈经富人民币10万元。2002年11月的一天,上海科胜幕墙公司台州办事处主任邱某在中标临海市建设大厦幕墙工程后,也托人将10万元人民币送往陈经富的办公室。2004年春节,陈经富在某酒店大厅又收受了建设大楼石材工程承包人的5000元现金。

法庭上,检察人员逐笔出示证据,对被告人的犯罪事实予以指控。但除了认可收受石材承包人拜年现金2000元外,陈经富对其他指控均予以否认。

在昨天的法庭上,来旁听的群众有上百人,陈经富不时回头与旁听亲友点头致意。已年过六旬的他声音洪亮,为自己辩解时滔滔不绝。在检察官要求他如实供述时,他宣称“实事求是是我做人的准则”,但被问及在检察机关所作的笔录是否属实时,他又



称“有些不是事实”。对于自己前后矛盾的表述,他列举了心脏病发作、思想压力大、急于出去等理由,称不得已才作了虚假陈述。

他还多次把责任推给他人,并强调,自己如果要收好处,就不会只收这些小钱了。

庭审持续了约两个半小时,法庭没有当庭作出判决。

民企互管互助创平安
省综治协会座谈综治进民企

■见习记者 蒋宇炬

本报讯 昨天下午,省社会治安综合治理协会举行座谈会,对如何在民企大省浙江开展“综治进民企”工作及做好上海世博安保工作等议题进行了讨论,交流心得并规划了下阶段工作目标。

与会企业代表来自金融、能源、医药等领域。在近期的综治工作中,这些企业不断摸索新举措新方法,有效预防和化解了企业生产安全、员工劳动关系等方面的问题,创造了企业平稳生产发展的良好氛围。这些企业之间,也由原来的自管自事发展到互管互助,营造出携手共建平安的喜人局面。

省委政法委政治部主任、协会副会长周长甫表示,随着时代的进步,综治工作的内容不断丰富,希望协会各理事单位将工作中积累的经验应用起来,发挥好示范作用、桥梁作用、创新推动作用。

我省推行流动人口孕环检
信息网上交换

■通讯员 毕鹤

本报讯 为贯彻国家《流动人口计划生育工作条例》,落实流动人口计划生育“一盘棋”工作要求,加强流动人口服务管理,提高流动人口孕环情检测质量,省人口计生委决定从8月1日起在全省推行流动人口孕环检信息网上交换,各孕环检单位在线应用“浙江省查环查孕系统”,即时将流动人口孕环检信息录入系统,逐步摒弃纸质报告单使用,实现信息网上传输。

按要求,8月至12月为孕环检信息交换过渡期,实行流动人口孕环检信息网上传输和纸质报告单邮寄相结合。从2011年1月1日开始,省内流动人口孕环检停止使用纸质报告单,实现流动人口孕环检信息网上传输;省外流动人口孕环检信息在录入“浙江省查环查孕系统”的同时,可继续使用纸质报告单。

流动人口孕环检单位要具备现场采集孕环检对象的头像设施和孕环检报告单的打印设备,能够熟练操作、应用“浙江省查环查孕系统”。户籍地人口计生部门每周不少于两次上网接收居地发出的孕环检信息,并及时检查核实。



计生与法

本栏目由浙江省人口与计划生育委员会协办

西湖国税推行“免填单”服务

■通讯员 金琰 管丹

本报讯 “填表多、填表难”是困扰纳税人和税务机关的老问题,据悉,从今年8月起,杭州西湖区国税局在办税服务厅对前来办理税务登记、发票购买、纳税申报等涉税事项的纳税人推行“免填单”服务,从而解决这一问题。

西湖区国税局推行的“免填单”服务分为“免单”和“免填单”两个部分。“免单”服务指的是对部分涉税事项免予填写申请表格,具体包括报税、网上认证资格认定、纳税证明开具等。“免填单”服务则依托“免填单”自助服务系统来实现,目前开通的功能主要包括税务登记、资格认定、减免退税、发票管理、申报征收5大类15项业务。纳税人通过登录该系统,点击所需表单,系统能实现与税务部门的征管系统的直接连接,自动提取纳税人在税务机关已登记的信息并填写在表格上,同时还能将表格数据自动保存并上传到国税局的系统上。在该纳税人到税务机关办理相应业务时,窗口操作员能从系统中直接取数,大大减少纳税人窗口等待时间。

本报8月16日第6版“仲裁公告”中“裁决如下:……双牛大厦23层9号房屋……”应为“……双牛大厦23层P号房屋……”,特此更正。

遗失 2007年7月制发警官证一本,证号3398094,声明作废。 李海光
遗失浙江正导律师事务所律师严世林执业证一本,执业证号13302199510676949,流水号10107413,声明作废。

3壮士高速公路火海中奋勇救人

■通讯员 陈模省 林世祥 殷阳峰
本报记者 沈洁琼

本报讯 8月17日13时50分,甬台温高速公路,一辆雪佛莱轿车突然撞向护栏,然后起火,而此时车内3人昏迷不醒。就在这千钧一发之际,3位壮士挺身而出,上演了一幕动人的紧急营救。

回忆起当天的情景,来自象山的童师傅用了“惊心动魄”4个字。事故发生在甬台温高速公路往台州方向73公里左右。“我当

时开车从宁波回象山,突然看到前面一辆车子横在路中央,车身都冒烟起火了。”童师傅没多想,立即靠边停车,拿起灭火器就冲了过去。

“当时车里有3个人,一动不动地躺在那里。”童师傅看到车引擎盖已经起火,而且火势还在不断地扩大。赶紧救人!童师傅试图将3人拖下车外。

此时,路过此地的开大货车的丁师傅也加入到营救行动中。火苗逐渐向他们逼近,但两人丝毫没有退却,费了九牛二虎之力将3位昏迷不醒的伤者转移到安全地带。这时

火已经蔓延到了整辆车。

正当两人犯愁如何救治这3位伤员时,第三位壮士出现了:宁波海关的缉私警察鲍警官正好开车路过此地。鲍警官二话没说,与童师傅、丁师傅将3人抬上车,一路疾驰,将他们送进了宁海第一医院急诊部。

据了解,出事的是一对池姓父子和一名男子。当时,由父亲池某开车从宁波往台州黄岩。车祸造成池某的大腿骨折移位,其儿子两腿骨折,另一男子颅内出血。目前三人均已无大碍。事故原因还在进一步调查之中。

全省“护城”4号集中统一行动战果累累

■通讯员 赵军

本报讯 8月16日20时至17日20时,我省公安机关组织开展了以“打击涉黄违法犯罪、整治治安突出问题”为重点的“世博安保·护城”4号集中统一行动。共查处行政案件658起,破获刑事案件219起,刑事拘留犯罪嫌疑人217人,行政拘留违法人员400余人,娱乐服务场所责令停业157家、依法取缔194家。

行动期间,各地警方在城区主要道路和治安复杂区域、外来人员聚集区域、城乡接合部的治安复杂区域,以及案件高发的歌舞娱乐等涉黄场所开展了暗访及局部包围式的定点清查;在各出城卡点、交通要道、车站和其他必要路段进行了设卡,严密盘查可疑人员、可疑车辆及携带、运输的可疑物品。对重点单位、要害部位,爆炸物品、枪支弹药、危险化学品等危险物品从业单位,车站、邮政、快件等客运货运邮递行业单位开展了突击

性暗访检查。

行动期间,省公安厅治安总队协同杭州市公安局在前期排查的基础上,组织130余名民警,对杭州“维多利亚水疗会所”和“红楼酒店水间道休闲理疗会所”进行集中突击检查,一举查获一个涉嫌组织卖淫犯罪团伙,当场抓获各类涉嫌违法人员80余名,其中涉嫌组织容留卖淫的场所负责人及场所管理人员6名,涉嫌卖淫嫖娼人员30名。目前,已刑事拘留犯罪嫌疑人7名。